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2023. MÁRCIUS 

A DROGKUTATÓ INTÉZET KONFERENCIÁJA 

  Március 9-én konferenciát tartott a Drogkutató 

Intézet és a Batthyány Lajos Alapítvány a 

droghasználattal kapcsolatban Kanadában bevezetett 

új jogi szabályozás megjelenése kapcsán.  

Prof. Dr. Haller József megnyitó előadásában 

ismertetésre került a drogok használatának 

szabályozása történelmi távlatokban, az ezzel 

kapcsolatos fejlődés menete. Statisztikai adatok 

mutatták ki, hogy a bizonyos mértékben megjelenő 

drogliberalizáció, illetve a drogok használatának 

dekriminalizációját az Amerikai Egyesült Államok 

Oregon Államában és a kanadai Brit Kolumbia 

tartományban nem követte sem a fekete piac 

visszaszorulása, sem az egészségügyi ellátás 

igénybevételének emelkedése, mely vélelmezett 

eredmények lehettek a döntéshozók céljai a 

változtatás bevezetését megelőzően. A legális 

drogfogyasztással a magatartást befolyásoló hatások 

megjelentek a használók által mind a népszerű 

közterületeken, mind az ellátást segítő intézmények 

környékén.  

Az előadásokat követően Fülöpné dr. Csákó Ibolya – Országos Rendőr-főkapitányság alezredese, Majzik Balázs – Nemzeti Népegészségügyi 

Központ Drogprevenciós Programok Osztályának osztályvezetője és dr. Molnár István Jenő – Drogkutató Intézet stratégiai igazgatója részvételével 

kerekasztal beszélgetésre került sor. A szakértők megemlítették többek között, hogy a magyarországi droghelyzet európai viszonylatban is 

elfogadhatónak tekinthető, illetve az új pszichoaktív szerek piacra kerülésének követése rendszeresen megtörténik. Hangsúly került arra, hogy 

bizonyos kábítószerek használatának dekriminalizálásával a nem ellenőrzött forrásból történő beszerzés okozta veszélyek meglétét nem tudja 

ellensúlyozni az alkalmi használók jogsértésétől való eltekintés. A hazai rendszer, a megelőző-felvilágosító szolgáltatás igénybevételével a fiatalok 

drogfogyasztása esetében első lépésként a támogatás, segítés eszközével közelíthető meg a probléma a büntető intézkedések helyett. Hazánkban az 

intravénás droghasználat kapcsán a használat védettebb körülményét biztosító helyek kialakítására igény nem merült fel.   

 

 

  

 

Március 7-én ülésezett a Pesterzsébeti KEF 

elnöksége. Meghatározásra került az éves 

munkaterv, kialakult a 2023-as programsorozat. 

Az eddigi hagyományos események 

(munkacsoportülések, Szakmai Nap, ENSZ 

Kábítószerellenes Világnapi rendezvény) 

mellett megjennek majd új programok is, mint 

diákvetélkedő, színházi nevelési program.  

A KEF elnöksége döntést hozott a Soroksári 

Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal kötendő 

együttműködési megállapodásról.  

A Nemzeti Népegészségügyi Központ 2023. 

március 29-én „Műhelyszerda” elnevezésű on-

line eseményt szervezett, amire a KEF-ek is 

meghívást kaptak. Előadást tartott Dr. Makara 

Mihály és Majzik Balázs. Egészségfejlesztési 

Iroda munkáját mutatta be Szörényiné Ványi 

Gabriella.  

A programban a hangsúly a prevenció 

fontosságára, illetve az egészségfejlesztési irodák 

és a KEF-ek együttműködésének erősítésére 

került.   

A Pesterzsébeti Kábítószerügyi Egyeztető 

Fórum következő munkacsoportülésének 

időpontja: 2023. április 19-e, szerda, 14 óra. 

A Polgármesteri Hivatal nagytermébe várjuk a 

munkacsoporttagokat.  

 Az ülés vendége lesz Topa Zoltán rendőr 

alezredes, aki az online bűncselekmények 

legújabb formájával fogja megismertetni a 

jelenlévőket.  
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EGYÜTTMŰKÖDÉS 
MEGÁLLAPODÁST ÍRT ALÁ A PESTERZSÉBETI ÉS A 

KŐBÁNYAI KÁBÍTÓSZERÜGYI EGYEZTETŐ FÓRUM 

A Kőbányai és a Pesterzsébeti 

Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok az eddigi 

gyakorlatot megerősítő megállapodást írtak 

alá.  

 A Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok 

stratégiai céljainak elérésének és 

működésének rendkívül fontos eleme a 

kerületi határokon túlmutató társszervezetek 

aktív közreműködése és összehangolt 

munkája.  A Nemzeti Drogellenes 

Stratégiáról szóló 80/2013 (X.16.) OGY 

határozat helyi együttműködésre vonatkozó 

irányelvei is rámutatnak erre.   

A megállapodás prioritásai a 

következők:  

- munkatervek egyeztetése, 

összehangolása, közös programok 

szervezése 

- tapasztalatok és jó gyakorlatok 

egymás közötti megosztása  

- részvétel egymás programjain. 
 

 

A megállapodás aláírására 2023. 

március 30-án került sor az Emberbarát 

Alapítvány épületében, a KŐKEF 

munkacsoportülésének keretében.  

 

A X. kerületi Fórum részéről Bereczki 

Sándorné szakmai elnök volt jelen, míg a 

XX. kerületet Ódor Terézia KEF elnök 

képviselte. 

    

A KŐKEF szakmai elnöke az Emberbarát 

Alapítvány által működtetett szakmai 

program vezetője, amely Budapesten 

egyedülálló rehabilitációs programot 

működtet szenvedélybetegek részére. 

Átmeneti otthont, lakóotthont, rehabilitációs 

intézetet integrált formában tart fenn és teszi 

elérhetővé az érintettek számára. Az ellátások 

elérhetőek felnőttek és kiskorúak számára is, 

és egyaránt férfiak és nők részére. Bármilyen 

függőségben érintett (drog-, alkoholbeteg, 

politoxikomán, gyógyszer-, szerencsejáték-, 

internetfüggő), motivált személy kérheti 

felvételét az ellátásokba.  

Az Emberbarát Alapítvány biztosítja a 

megelőző-felvilágosító szolgáltatást a XX. 

kerületiek részére. 

 

MUNKACSOPORTÜLÉS 

VENDÉG: OLÁH PÉTER 
 

Március 22-én 

tartotta a Pesterzsébeti 

KEF az idei első 

munkacsoportülését. 

A 2023-as programterv 

rövid áttekintése 

mellett a résztvevők 

megosztották egymással a függőségekkel kapcsolatos aktuális 

szakmai tapasztalataikat. Megemlítésre kerültek azok a 

fókuszpontok, megélések, melyekkel a kerületi szakemberek 

találkoznak a mindennapi munkájukban. 

 Ezt követően Oláh Péter a Megálló Csoport Alapítvány 

kuratóriumának elnöke ismertette a résztvevőkkel szervezete 

oktatási és terápiás programját. A program kezdetben a Belvárosi 

Tanodából indult el a komlói rehabilitációs intézmény szakmai 

alapelveiből építkezve. Jelenleg a VIII. kerületben működő 

közösségi helyszínen 16 éven felüli fiatalok számára oktatási 

programot biztosítanak. Olyan fiatalokat várnak, akik szeretnének 

eljutni az érettségiig.  

Az oktatás mellett személyre szóló segítséget, mentorálást, 

terápiát, támogatást is kaphatnak az igénylők. Számos forma 

biztosított a betérőknek: önsegítő csoport, zenei-, színházi 

csoport, foci. Szükség esetén egyéni segítség, terápia is elérhető. 

A helyiségükben közösségi programok is várják a fiatalokat. Az 

alapítvány megelőző felvilágosító szolgáltatást is működtet. A 

szakembergárdában segítők, szociális munkások, tanárok, 

pszichológus, pszichiáter van a fiatalok segítségére. A ház 

szellemisége 

messzemenőkig nyitott 

és elfogadó a bejárók 

irányába. Bármilyen 

probléma, elakadás, 

aktuális helyzet 

tekintetében 

rugalmasan próbál 

támogatást nyújtani az 

érintett számára.   
 

 

  


